

## Gondold újra! – vizuális nevelés újragondolt megközelítésben

### Akkreditált pedagógus-továbbképzés

**Szervező és alapító neve:** Református Pedagógiai Intézet

**Alapítási engedély szám:** 446/10/2022

**Az alapítási engedély érvényességének dátuma:** 2027.12.13.

**Foglalkozási órák száma:** 30

**A továbbképzés szervezésének formája:** tanfolyami

**Oktató:** Szabó-Nyulász Melinda

**A továbbképzés helyszíne és időpontja:** A jelentkezők igényei alapján (minimumlétszám: 12 fő).

*A képzés tanúsítvánnyal zárul, mely beszámítható a kötelező továbbképzésekbe. Tantestületi megrendelés esetén igény szerinti helyszínen és időpontban is megszervezzük.*

#### **A program tartalmának rövid ismertetése:**

A továbbképzésen a Gondold újra, alkoss másképp! című tanári ötlettár módszerének alkalmazásához szükséges tudás sajátítható el. A tanári ötlettárban található, több mint 30 vizuális neveléshez kapcsolódó mintafoglalkozás közül azokat a komplex feladatokat sajátítjuk el, amelyek a könyv szerkezetének alappillérei. A módszer a szakemberek számára egy olyan alaptudást biztosít, melyet az egyén a későbbiek során is folyamatosan bővíthet, és az egyéni pedagógiai igényeihez tud alakítani.

A képzés módszertani ötleteket ad művészeti és vizuális nevelést oktató pedagógusoknak, amelyek segítségével képesek lesznek a vizuális tevékenységek egyéni bővítésére az adott csoport igényeihez és adottságaihoz igazodva. A résztvevők álló- és mozgóképes módszertani gyakorlatokat is elsajátítanak, amellyel a váratlan helyzetekre való reagálás képességét is fejlesztjük. A képzés során a résztvevők intenzív és személyre szabott segítséget kapnak az oktatótól, így a későbbiek folyamán magabiztos tudással és módszertanilag megújulva oktathatják tanítványaikat.

#### **A program moduljai:**

1. Nonfiguratívól a konkrét alakzatokig
2. Egy téma, több művészeti technika
3. Történet-szövési technikák
4. Újrahasznosítás és mozgóképkészítés



**A tanúsítvány kiállításának feltétele:** a képzési idő 90%-án való részvétel, valamint egy képzési portfólió benyújtása.

**A jelentkezés feltételei:** egyetemi és/vagy főiskolai diploma; óvodapedagógus, tanító, tanár, gyógypedagógus, pszichológus végzettség

**Részvételi díj összege:** 43.000–48.000 Ft.

A református köznevelési intézmények pedagógusainak kedvezményesen 43.000 Ft.

**Részvételi díjon felüli egyéb költségek:** utazási-, étkezési- és szállásköltség.

**A programról bővebb tájékoztató kérhető:**

Bajnokné Vincze Orsolya (bajnok.orsolya@reformatus.hu)